

Strategic Culture: Nacistické kořeny Führerky EU Ursuly von der Leyenové

 polec24.cz/politika/strategic-culture-nacisticke-koreny-fuhrerky-eu-ursuly-von-der-leyenove

Janinna

23. 3. 2023



Ursula von der Leyenová, předsedkyně Evropské komise, má ve svém rodinném šatníku znepokojivé kostlivce.

Její politické kořeny v nacistickém Německu vysvětlují šílenou válku řízenou agendou Evropské unie pod jejím vedením vůči Rusku a její naprosté podřízení se americkému imperialistickému cíli porazit Moskvu

Autor Evan Reif vysvětluje, jak její otec-politik Ernst Albrecht nabral do své regionální vlády zaryté nacisty a bývalé důstojníky Wehrmachtu, když byl v 80. letech guvernérem Dolního Saska.



Rodina Ursuly von der Leyenové získala velkou část svého průmyslového bohatství díky úzké spolupráci s hitlerovskou Třetí říší. Její aristokratická rodina měla rodinné vazby (manželské svazky) na pěstitele bavlny na americkém jihu, kteří vlastnili otroky.

Toto dědičné bohatství přispělo nejen k elitnímu vzdělání Ursuly, ale také k jejímu raketovému vzestupu v německé politice. V letech 2013–2019 se stala ministryní obrany Německa, přestože neměla žádné formální vojenské vzdělání. Pod jejím vedením došlo k masivnímu přezbrojení německé armády a ona se také utápěla v korupčních skandálech.

Na konci roku 2019 byla jmenována předsedkyní Evropské komise, nejvyšší politické funkce v Evropské unii. Stalo se tak bez hlasování německého parlamentu, protože nebyl dostatek důvěry v její způsobilost.

S pozoruhodně jestřábí protiruskou rétorikou stála v čele zástupné války NATO na Ukrajině proti Rusku pod vedením USA. Její horlivost pro nepřátelství vůči Rusku je v souladu s nacistickou ideologií, které se oddával její otec.

Ursula von der Leyenová prokázala ohromující „schopnost“ „propadnout se nahoru“, jak sarkasticky zdůrazňuje Evan Reif. Jediným vysvětlením takového nepřiměřeného politického vzestupu navzdory její neschopnosti, plagiátorství a korupci je pomoc mocné sítě – transatlantické aliance NATO pod vedením USA a jejich zpravodajských služeb.

Znepokojivým výsledkem je, že Evropa je vedena do katastrofální války proti Rusku ve službách americko-evropského imperialismu – eufemisticky nazývaného „západní hodnoty“ – osobou, která je potomkem nacistického odkazu a politiky, a která nemá demokratický mandát.

Osm desetiletí po konci druhé světové války a porážce hitlerovské Třetí říše je imperialistický cíl dobýt Rusko znovu živý. Je to překvapující, když se podíváme na odporné politické pozadí předsedkyně Evropské komise?



Watch Video At: <https://youtu.be/xDy64GGA9Cc>

Pro Pokec24 přeložila Janinna

<https://bit.ly/3FLuUXw>

P.S.

Za přečtení rozhodně stojí tento článek Evana Reifa v Covert Action Magazine, ve kterém je popsána chobotnice vztahů dvou aristokratických německých rodin (a jejich vazby na nacistický režim), kterých je Ursula potomkem.

<https://covertactionmagazine.com/cs/2023/02/17/ukraine-hawk-who-heads-european-commission-has-a-nazi-pedigree-she-does-not-want-you-to-know-about/>

sdíletj na